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Installasjonsveiledning

Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Beskrivelse Ant. Bruk
Tenningsbryter 1
Skive 1
Tenningsbryterens ledningsnett 1

Monter settet.

1. Flytt maskinen til en jevn overflate, stopp motoren
og vent til alle bevegelige deler stopper.

2. Fjern tenningsnøkkelen og sett på
parkeringsbremsen.

3. Koble den negative (svart) jordingskabelen fra
batteripolen, koble deretter den positive (rød)
kabelen fra batteripolen.

ADVARSEL
Batteripolene eller metallverktøy kan kortslutte
mot metallkomponenter og forårsake
gnister. Gnistene kan føre til at batterigassene
eksploderer, noe som kan forårsake personskade.

• Når du fjerner eller monterer batteriet, må
du passe på at batteripolene ikke berører
metalldeler på maskinen.

• La ikke metallverktøy kortslutte mellom
batteripolene og metalldeler på maskinen.

4. Fjern de fem festene som holder kontrollpanelet på
plass (Figur 1).
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Figur 1

1. Fester (5)

5. Løft opp kontrollpanelet og sett det til side slik at
du kan nå tenningsbryteren og ledningsnettet under
panelet.

6. Koble tenningsbryteren fra ledningsnettet.

7. Fjern tenningsbryteren fra kontrollpanelet.

Merk: Kast den gamle tenningsbryteren.
8. Monter den nye tenningsbryteren som vist i Figur 2.

Merk: Påse at du innretter tappen på skiven med
sporet i kontrollpanelet (Figur 2).
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Figur 2

1. Krage (eksisterende) 5. Tenningsbryter
2. Konsollpanel (tverrsnitt) 6. Tenningsbryterens

ledningsnett
3. Skive 7. Åpning i konsollpanelet
4. Mutter (eksisterende) 8. Tapp på skive

9. Koble den nye tenningsbryterens ledningsnett
(Figur 2) til koblingen på eksisterende ledningsnett
som var koblet til den gamle tenningsbryteren.

10. Koble den nye tenningsbryterens ledningsnettkobling
til den nye tenningsbryteren (Figur 2).

11. Koble lyssettkoblingen på den nye tenningsbryterens
ledningsnett til eksisterende ledningsnett.

Merk: Hvis lyssettet er montert på maskinen,
koble lyssettets ledningsnettkobling fra
hovedledningsnettet og koble det til den nye
tenningsbryterens ledningsnett.

12. Monter kontrollpanelet med festene du fjernet i trinn
4.

13. Koble den positive kabelen (rød) fra den positive (+)
batteripolen, og den negative kabelen (svart) fra den
negative (-) batteripolen.

14. Kontroller den nye tenningsbryteren ved å starte
maskinen.
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